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Ata da Quadragésima Segunda (420
3

Reunião Ordinária do Centro de
4

Ciências Agrárias Aplicadas da
5

Universidade Federal de Sergipe.
6

7

8 Ao quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete às quatorze horas e trinta
9 minutos, reuniram-se na Sala de Reuniões do Conselho do Centro de Ciências Agrárias

10 Aplicadas (CCAA), localizada no prédio do Departamento de Zootecnia (DZO), em caráter
II ordinário, sob a presidência do Diretor Prof. Dr. Veronaldo Souza de Oliveira e da Vice-Diretora
12 Prof.a Dra. Renata Silva Mann e dos seguintes Conselheiros docentes: Prof. Dr. João Basílio
13 Mesquita, Prof.a Dra. Maria Isidória Silva Gonzaga, Prof. Dr. Gabriel Isaías Lee Tuñon, Prof. Dr.
14 Bráulio Maia de Lana Sousa e Prof.a Dra. Carolina Nunes Costa Bomfim. Representantes
15 docentes: Prof. Dr. Jailson Lara Fagundes e Prof. Dr. Adilson Machado Enes. Representante
16 do Campus Rural: Prof. Dr. Airon José da Silva. Representante técnico-administrativo: Téc.
17 em Laboratório Filipe Silva de Oliveira. Ausências justificadas: Prof. Dr. Ariovaldo Antônio
18 Tadeu Lucas, Prof. Dr. Rychardson Rocha de Araújo e Prof. Dr. Pedro Roberto Almeida Viégas.

19 Declarada aberta a reunião pelo Diretor do CCAA, Prof. Veronaldo, passou-se a pauta 1.
20 Informes: O professor Veronaldo comunicou que a UFS está passando por um período de
21 contensão de despesas e que por esse motivo foi emitida a portaria no 1553/2017/GR/UFS, que

reduz o horário de funcionamento da universidade até às 17h, no período de recesso acadêmico

23 (06 a 29 de outubro de 2017). Dessa forma, o professor sugeriu aos chefes que disseminem a

24 prática de economia de energia elétrica nos seus setores, evitando deixar luzes e equipamentos

25 ligados sem necessidade. Após reunião com o pró-reitor de planejamento, Rosalvo Ferreira, o

26 professor Veronaldo informou que em breve haverá abertura de licitação para aquisição de

27 material permanente e de consumo, sendo que os condomínios de laboratórios multiusuários

28 deverão ser priorizados. O professor Airon comentou que foi finalizada a construção de uma sala

29 de aula climatizada no Campus Rural e convidou a todos para conhecer o local, informando que

30 haverá um café da manhã às oito horas e trinta minutos e em seguida uma palestra sobre a

31 metodologia da Aprendizagem Baseada em Problemas (PBL) com o professor Tiago Garcez,

32 docente do Campus do Sertão, no dia 06 de novembro. 2. Aprovação da ata anterior: Após
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leitura e não havendo nenhuma objeção, a ata da 41a Reunião Ordinária do CCAA foi colocada

34 em votação, sendo aprovada por unanimidade. 3. Homologação do resultado do processo

35 seletivo simplificado para professor substituto - Interessado: Departamento de Medicina

36 Veterinária (DMV) - Processo: 014970/2017-77. O processo 014970/2017-77 foi explicado

37 pelo professor Gabriel, tendo como interessado o DMV, sobre o resultado final do processo

38 seletivo simplificado para professor substituto das disciplinas Anatomia dos Animais

39 Domésticos I e II, Anatomia Animal II e Anatomia e Fisiologia dos Animais Domésticos. Seis

40 candidatos foram inscritos e cinco compareceram à prova didática, sendo três classificados:

41 Urias Fagner Santos Nascimento, nota final 73,75, primeiro colocado; Carlos Alberto Palmeira

42 Sarmento, nota final 72,59, segundo colocado; Marcus Vinícius Ferreira Magalhães, nota final

43 65,03, terceiro colocado. Após discussão, o resultado final do processo seletivo simplificado para

44 professor substituto do DMV foi colocado em votação. sendo aprovado por unanimidade. 4. IV

45 Semana Acadêmica da UFS: A professora Renata relatou que mais de vinte atividades dos

46 cursos do Centro foram cadastradas, solicitando aos coordenadores que as verificassem no

47 SIGAA para complementação e cadastro de novas atividades. Foram feitos alguns ajustes na

48 oferta de vagas e no local de realização de algumas atividades, sendo estas alocadas em salas de

49 aula nas didáticas, nos auditórios dos departamentos de Zootecnia e de Medicina Veterinária, nos

50 laboratórios e no Campus Rural. O professor Veronaldo também noticiou que neste ano a ação

51 "Por dentro da UFS", com alunos do ensino médio, será direcionada para outro Centro em

52 virtude do CCAA ser priorizado no ano passado. Prosseguindo, o professor Airon comentou que

os professores deverão informar o que será necessário para compor as diferentes estações

54 presentes no Dia de Campo, lembrando que se outras atividades diversas forem realizadas no

55 mesmo dia haverá dificuldade de suporte técnico. O professor informou ainda que nesse dia

56 haverá ônibus saindo de meia em meia hora para transportar os participantes, além disso,

57 poderão também comparecer alunos da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE)

58 e de escolas do interior do estado. Questionamentos e dúvidas surgiram em relação ao Curso de

59 Noções Básicas de Pilotagem Automática de Drone, ofertado pelo Departamento de Engenharia

60 Agrícola, sobre a incompatibilidade de o curso ocorrer no mesmo dia e local do Dia de Campo,

61 visto que não se conhece como será a dinâmica do curso. Após discussão, o professor Veronaldo

62 recomendou que o coordenador ou o ministrante do curso procurasse o professor Airon para

63 esclarecimentos. Finalizando, o professor Jailson sugeriu que o evento fosse divulgado em
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diversos meios de comunicação, como Ascom, Rádio UFS e programa Estação Agrícola, da

emissora TV Sergipe. 5. Discussão sobre a formação da Coordenação de Cursos (órgão

colegiado) do CCAA: A professora Renata leu o art. 17 da resolução no 55/2014/CONSU,

regimento interno do CCAA, que trata da composição da Coordenação de Cursos, órgão

colegiado do Centro. De acordo com o artigo, os presidentes de cada Colegiado de Curso e OI

(um) representante docente de cada Colegiado de Curso vinculado ao Centro constituem um dos

membros da Coordenação de Cursos. Foi sugerido pelos conselheiros que discutissem nas

reuniões de cada departamento se os presidentes do Núcleo Docente Estruturante (NDE)

poderiam ser indicados como membros do órgão colegiado do Centro. Os nomes que integrarão

esse colegiado devem ser indicados na próxima reunião do Conselho do CCAA. Finalizando, foi

exposto que as reuniões da Coordenação de Cursos ocorrerão periodicamente e a depender da

quantidade de pautas poderão acontecer no mesmo dia das reuniões do Conselho do Centro. 6.

Homologação da licença para capacitação - Interessado: Prof. PAULO ROBERTO

GAGLIARDI (DEA) - Processo: 021751/2017-44. A professora Renata comentou sobre o

processo 021751/2017-44, de interesse do professor PAULO ROBERTO GAGLIARDI, que

solicitou licença para capacitação no período de 03/01/2018 a 30/03/2018, no Programa de

Professor Visitante da Universidade da Flórida, em Gainesville, EUA. A relevância da

capacitação é justificada pelo fato da Universidade da Flórida ocupar a 42a melhor posição entre

as 629 universidades públicas dos EUA, sendo excelência na pós-graduação na área de estudo. A

licença será importante para a capacitação em pós-colheita, além de promover a formação de

redes internacionais de pesquisa, contribuindo com a internacionalização da universidade. Após

discussão e colocada em votação, a licença para capacitação do Prof. PAULO ROBERTO

GAGLIARDI foi aprovada por unanimidade. 7. O que ocorrer: A professora Carolina expôs

que recebeu um e-mail do PPG-Mar para indicação de representantes para participação do curso

de capacitação de gestores e pesquisadores públicos atuantes na gestão costeira promovido pelo

Departamento de Gestão Ambiental e Territorial, vinculado ao Ministério do Meio Ambiente.

Conforme aprovado em reunião do departamento de Engenharia de Pesca, foram indicados como

representante titular o Prof. Dr. Leandro Cruz da Rosa e como representante suplente o Prof. Dr.

Mario José Thomé de Souza, sendo que o professor Leandro é membro do Gerenciamento

Costeiro Estadual de Sergipe. A professora informou que enviará um e-mail para a Coordenação

de Pós-Graduação (COPGD) e para a direção do Centro para ratificação dos indicados.
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Concluindo, o professor Jailson questionou se as reuniões do CCAA serão às quatorze horas e

96 trinta minutos porque esse horário pode comprometer a discussão das pautas, sugerindo que

97 fosse realizada às quatorze horas. Nada mais havendo a tratar, eu, Vívian Amaral Meneses,

98 Assistente em Administração do Centro de Ciências Agrárias Aplicadas, lavrei a presente ata,

99 que após lida, discutida e colocada em votação, será assinada pelos Conselheiros presentes.

100 Cidade Universitária Professor José Aloísio de Campos, ao quarto dia do mês de outubro do ano

101 de dois mil e dezessete.
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